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7h Grade Math 2008-2009

Homework 19 Beginning Percents
11.36% of 72 12. 125% of 60
13. 48% of 90 14. 62.5% of 70

Use the proportion we learned in class to solve the following problems.

15. What percent of 30 is 57

16. What percent of 70 is 35?7

17. What is 32% of 80?

18. 40 is 75% of what number?

19. In a survey, 525 teenagers were asked to name the water sport that they would most
like to try and 20% said surfing. How many teenagers said surfing?



